Biéu s6 8: TNX-TH TONG HQP

THU NHAP CUA XA

Pon vi bao cao:

Pon vi nhan bao céo:

NAM 20... - BCD XD NTM huyén. .
- Chi cuc Thong ké huyén
Nguon thu Ty ¢ Gia tl:i
(%) (Triéu dong)
A 1 2
I. Nong, lam, thuy san (1.1 + 1.2 + 1.3) X
1.1.Thu nhdp tiw nong nghiép (1.1a +1.1b + 1.1¢c) X
1.1a. Thu nhap tir trong trot (1.1a.1 - 1.1a.2 + 1.1a.3) X
1.1a.1. Gi4 tri san lugng trong trot
(S0 lieu dong TONG SO cot 5, Biéu s6 1: TNX-TT)
1.1a.2. Chi phi san xuét trong trot
1.1a.3. Thu san pham phy trong trot
1.1b. Thu nhap tr chdn nuoéi (1.1b.1 - 1.1b.2 + 1.1b3) X
1.1b.1. Gié tri san lugng chan nudi
(So liéu dong TONG SO cot 3, Biéu so 2: TNX-CHN)
1.1b.2. Chi phi san xuét chan nuoi
1.1b.3. Thu san pham phy chin nubi
1.1c. Thu dich vu ndng nghiép (7 Ié thu so véi tong thu
nhdp tir trong trot va chéin nuéi (1.1a +1.1b))
1.2. Thu nhap tir ldm nghiép (1.2a - 1.2b) x
1.2a. Gié tri san luong 1am nghiép
(So liéu dong TONG SO cot 3, Biéu so 3: TNX-LN)
1.2b. Chi phi san xuat 1am nghiép
1.3. Thu nhdp tw thuy sdn (1.3a - 1.3b) X
1.3a. Gia tri sén lugng thuy san
X

(S6 liéu dong TONG SO cét 3, Biéu s6 4: TNX-THS)

1.3b. Chi phi san xuat thiiy san
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(Tiép Biéu s6 8: TNX-TH)

A 1 2

I1. Thu nhép tir sin xuat phi néng, 1am, thiy san
(2.1+2.2)

2.1. Thu nhdp cua doanh nghiép, hop tac xa

(S6 liéu dong TONG SO cét 5, Biéu s6 5: TNX-DN)
2.2. Thu nhdp ciia hj SXKD cd thé

(S6 liéu dong TONG SO cét 7, Biéu s6 6: TNX-CT)

II1. Thu tir tién hrong, tién cong va cac khoan thu khac
(S6 liéu dong TONG SO cét 8, Biéu s6 7.1: TNX-TL)

TONG THU NHAP CUA XA (I1+II + III) X

IV. Nhén khau thyc té thwong tridciia xa: .. .................. nguoi.

(S6 lidu dong TONG SO cot 1, Biéu s6 7.1: TNX-TL)

V. Thu nhip binh quin diu ngwoi/mim chaxd= ................ triéu dong
(Téng thu nhap ciia x&/NKTTTT cia x4).

-Luu y:

+ Cén ctr vao tinh hinh thyc té tai dia phwong, UBND x4 phdi hop v6i cac co quan chuyén mén lién quan
cua huyén théng nhét Ty 1€ chi phi san Xudt, Ty 1€ thu san phém phu trong Gia tri san lugng, Ty 1¢ thu dich
vu nong nghiép trén tong thu nhap tir trong trot va chan nudi (1.1a + 1.1b) dé tinh gia tri cac khoan nay.

+ Gia tri chi phi san xuat = (Ty 18 chi phi san xuat) X (Gia tri san lugng) / 100

+ Gia tri san pham phu = (Ty 18 thu san phim phy) X (Gia tri san luong) / 100

+ Thu dich vu néng nghiép = Ty 1¢ thu dich vu nong nghiép X (Thu nhap tir trong trot + Thu nhap tir chin
nudi) / 100

Ngay....thang....nam 20...

Nguoi 1ap biéu Chii tich UBND x..............
(Ky, ghi ro ho tén) (Ky tén, dong dau)
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